



# IndianOil



మార్కెటింగ్ డివిజన్

తెలంగాణ & ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్యాలయం

## ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ రెగ్యులర్ / రూరల్ లెటల్ అవుట్లెట్ (పెట్రోల్ పంప్) డీలర్షిప్ల నియామకం కోసం నోటీసు

ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రదేశాలలో లెటల్ అవుట్లెట్ డీలర్ల నియామకం కోసం నోటీసు జారీ చేసింది.

వివరణాత్మక ప్రకటన మరియు బ్రోచర్ [www.petrolpumpdealerchayan.in](http://www.petrolpumpdealerchayan.in) వెబ్సైట్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి.

లెటల్ అవుట్లెట్ డీలర్షిప్ కోసం దరఖాస్తుతోపాటు వర్తించే విధంగా నాన్-రిఫండబుల్ అప్లికేషన్ ఫీజును, తేదీ 27/09/2023, లోపు ఆన్లైన్లో చెల్లించాలి.

పైన పేర్కొన్న విధంగా చివరి తేదీ ముగిసిన వెంటనే ఆన్లైన్ దరఖాస్తును సమర్పించే సదుపాయం ఉపసంహరించబడుతుంది.

దరఖాస్తుదారులు, వారి స్వంత ప్రయోజనం కోసం, 'బ్రోచర్' ను జాగ్రత్తగా చదివి, వారి దరఖాస్తును సమర్పించే ముందు సెలెక్షన్ యొక్క షరతులను అర్థం చేసుకోవాలి.

ఈ ప్రకటనను రద్దు చేయడానికి / ఉపసంహరించుకోవడానికి / సవరించడానికి లేదా ఎటువంటి కారణం చెప్పకుండా తన స్వంత అభిప్రాయానుసారం గడువు తేదీని పొడిగించే హక్కును కార్పొరేషన్ కలిగి ఉంది.

ఇంగ్లీషు వార్తాపత్రికలు మరియు ప్రాంతీయ దినపత్రికలలో ప్రచురించబడిన ప్రకటనలో ఏదైనా వ్యత్యాసం ఉన్నట్లయితే, ఇంగ్లీషు పేపర్లో సూచించిన సమాచారం ప్రకారం అంతిమ నిర్ణయం తీసుకోబడుతుంది.

ఏవైనా సవరణలు ఉన్నట్లైతే, [www.petrolpumpdealerchayan.in](http://www.petrolpumpdealerchayan.in) వెబ్సైట్లో మాత్రమే ప్రచురించబడుతాయి

బ్రోచర్ కొనుగోలు మరియు ప్రకటనకు సంబంధించి ఏదైనా సమాచారం కోసం, అభ్యర్థులు ఈ క్రింది చిరునామాను సంప్రదించవచ్చు:-

క్ర.సం.	చిరునామా	సంప్రదింపు నెం.	జిల్లాలు
1.	సికింద్రాబాద్ డివిజనల్ కార్యాలయం, ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్, ఇండియన్ ఆయిల్ భవన్, ఫతేబాగ్, మూసాపేట్, కూకట్‌పల్లి ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్, సనత్ నగర్, హైదరాబాద్ - 500 018. తెలంగాణ రాష్ట్రం.	040-27686106	హైదరాబాద్, జోగులాంబ గద్వాల, మెదక్, మేడ్చల్ మల్కాజ్గిరి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, నల్గొండ, నారాయణపేట, రంగారెడ్డి, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట, సూర్యాపేట, వికారాబాద్, వనపర్తి & యాదాద్రి భువనగిరి.
	వరంగల్ డివిజనల్ కార్యాలయం, ఇండియన్ ఆయిల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ H. నం. 5-11-503 504, కందగట్ల గోట్వే, 4వ అంతస్తు, KUC "X" రోడ్, నయ్యామ్ నగర్, హనుమకొండ, వరంగల్ - 506001. తెలంగాణ రాష్ట్రం.	0870-2455993	ఆదిలాబాద్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, హనుమకొండ, జగిత్యాల, జనగాం, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, కామారెడ్డి, కలీంగర్, ఖమ్మం, కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, మహబూబాబాద్, మంచినరసరావుపల్లి, ములుగు, నిర్మల్, నిజామాబాద్, పెద్దపల్లి, రాజన్న సిరిసిల్ల వరంగల్.

